WoToBa, LiBetenuna T.

From: Boroesa, HOnus K.

Sent: 27 centemspu 2022 r. 9:00

To: Wotosa, LiBeTenuna T.

Cc: AnekcaHnapos, Nnamex [.; Nlazapoea, Munexa T.

Subject: FW: offer

Attachments: Odbepra 3a nspaborka Ha metanHu noHToHu Kosnoayi.doc

BX-E-5306/27.09.2022

From: META/ICMEL O0[, <metalsped @mail.bg>
Sent: Monday, September 26, 2022 9:45 PM
To: commercial <commercial@npp.bg>
Subject: offer

3apasenTe,
“3npawam odepTa 3a NPOM3BOACTBO M AOCTaBKa Ha 20 6p. MET. MOHTOHM N TEXH.creuuduKaums.

Mo3apasu

WH. I.Franues

Merancneg 004
rp.Byprac, yn.I.C.PakoBcku, 82

men. 0889 628718 - Ynpasumen

www.metalsped.bg
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»METAACIIEAQ” OO - T'P.BYPT'AC

- w 4 U3pennst oT anyMHHHIT H KOBAHO 7KeJisi30, NOLUHHKOBAHE, 323eMITE/IHA APMATYpa,
iﬂ%- “x ' 4 META/IHH KOHCTPYKUHH, NACLKOCTPYeHe, MOHTAK HA AKBATIAPKOBE H CLOPBLIKEHHSs

8000 byprac. yu.I".C.Pakosckn, 82: GSM 0889 628718: e-mail: metalspedi@mail.b www.metalsped.bg

A0O: YPABJIEHHUE ,, Tbproseko™
HA AELL ,, KOJIOAYU*“ EAZl
['p. Koznonyi

OOEPTA

OtHocHO na3apHa koHcynTauus Ne 49951
¢ npeamert ,,M3padbotka u noctaBka Ha 20 Oposi CTOMaHEHH MOHTOHHM 34
npeanasBaHe oT Bojopac/n’

B®B Bpb3Ka ¢ nasapna koHcyatauus Ne49951 3a uzpadorka u gocraska ua 20 Gpos
CTOMaHEHH MMOHTOHH 3a Mpe/ina3Bane oT Bojlopaciun’, Bu npeacrassm crieanara odepra:

1. W3pabGoTtka u JocTaBKa Ha CTOMAaHEHH MOHTOHH 3a MPE/Na3BaHe OT BOAOPACIIH 110
MpeJocTaBeH TeXHUYECKH MPOEKT :

Llena 3a u3paborka u nocraBka— 11 765 as. 6e3 /1C 3a eaqun Opoii.
B nenara ce BKrouBa H3paboTKa MO BCHUKH H3HCKBAHMs HA IPOEKTA U JI0CTABKA Ha
MSICTO.

2. OO6ma croiinoct : 235 300 aB. 6e3 JJIC 3a 20 6pos.
3. Cpoxk Ha goctaBka : 150 pao. xun.
4. Ycaosus 3a nocraska : AELL ,, Kosnoayit* rp. Koznoayii.
3a MoHTaXka (pupmarta e H3Moi3Ba ChIECTBYBALIMS OMUT, HATPYNAH B H3paboTKA H

MOHTaXK Ha XaJjieTa, akBalapKoBe, pa3/IMYHH METaJIHH KOHCTPYKLIMH HA ITOHTOHH,
[aBallH CbOPBKCHHA HECAMOXO/IHH 6&13')1{14 H JIpYTH C pa3JInuHHu pasMEpH H LEIH.

26.09.2022 r.

IOpaBATe!l @000 fesessesesienss




